

Świecie, dnia 9 czerwca 2020 r.

## WYJAŚNIENIA nr 1 do SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **ROBOTY BUDOWLANE - PRZEBUDOWA I REMONT BUDYNKU NR 16** prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, oznaczenie sprawy V.271.7.2020 (Ogłoszenie o zamówieniu nr 545921-N-2020 z dnia 2020-06-02 r.)

Zamawiający, Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychiczenie Chorych im dr J. Bednarza w Świeciu zawiadamia, że zwrócono się o wyjaśnienie treści SIWZ.

### Pytanie 1.

W związku z ogłoszeniem postępowania przetargowego pt. ROBOTY BUDOWLANE – PRZEBUDOWA i REMONT BUDYNKU NR 16 zwracamy się z prośbą o udostępnienie budynku w celu odbycia wizji lokalnej w dniu 09.06.2020 r. przedstawicielom naszego przedsiębiorstwa do odbycia wizji lokalnej będzie Pan Tadeusz Arnold.

### Odpowiedź:

Zamawiający umożliwi w dniu **09 czerwca 2020 r. w godz. 11:00** dokonanie wizji lokalnej.

### Pytanie nr 2.

Zgodnie z zapisem w pkt 3 ppkt. 3.11 SIWZ w temacie zalecenia dokonania wizji lokalnej, zwracamy się z prośbą o udostępnienie wizji lokalnej w dniu 10.06.2020 r o godz.12.00.

### Odpowiedź:

Zamawiający umożliwi w dniu **09 czerwca 2020 r. w godz. 12:00 – 14:00** dokonanie wizji lokalnej.